

Byli jsme u Otce Pia



Na jihu Itálie ležící San Giovanni Rotondo, kde dlouhá léta působil františkánský kněz sv. Otec Pio, bylo cílem skupiny čtyřiceti poutníků, mezi něž patřili i domažličtí farníci. Během týdenního zájezdu, který připravila CK Palomino, navštívili také Loreto, San Gargano a Ravenu. O jejich zážitcích a vzpomínkách uslyšíte při setkání ve farním sálu v pátek 21. října od 18.15 hodin. Vyprávění poutníků bude doprovázeno promítáním fotografií. Srdečně zveme.

Prázdniny skončily...



Konec prázdnin a začátek školního roku znamená obnovení setkání dětí, které navštěvují hodiny náboženství. Postupně se s nimi budeme setkávat v dalších číslech Farních listů. Dnes vám chceme představit jako první skupinku dětí, které začaly poslední rok přípravy na přijetí svátosti smíření a eucharistie. Jsou to (zleva): Maruška, Anička, Barborka, Kristýnka, Denis, Marek a Jirka. Tato skupina má své setkání na faře každou středu od 13.00 hodin. Kromě toho se budeme s dětmi setkávat při několika speciálních bohoslužbách, kdy např. obdrží růžence nebo jim budou požehnány svíčky.

Všechny děti spolu s rodiči zveme na nedělní bohoslužby od 9.30 hodin do arciděkanského kostela. Letos chceme opět dát dětem větší příležitost k aktivní účasti na eucharistii, např. skrze přípravu a přednesení přímluv. Každý týden bude k tomu vyzvaná jedna z katechetických skupin. Součástí nedělní mše svaté bude také krátké zamyšlení adresováno právě dětem.

Po deseti letech si vysloužil chodský kroj



Při slavnostním setkání na domažlické radnici v rámci Chodských slavností se poprvé objevil v kroji P. Gierga. Stalo se tak po deseti letech jeho působení v Domažlicích. Nutno dodat, že kroj nebyl půjčený, ale darovaný několika farníky.

Záříjovým novokřtěncem byl Tomáš Martínek



V neděli 4. září byl skrze svátost křtu přijat do společenství církve, a tím i do naší farnosti, Tomáš Martínek ze Spáňova.

Křest je dětem v Domažlicích udělován vždy první neděli v měsíci, po předcházející přípravě rodičů, kterou musí domluvit s farářem.

Dospělí zájemci o křest, který je udělován během Velikonoční vigílie, se musí přihlásit na faře do konce října.